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Mnozí z vás si pravděpodobně všimli, 
že ve sportovním areálu se již nebourá,
ale staví. Po odkopání spodní vrstvy a pro-
vedení sanace podloží, došlo též k opravě 
dešťové kanalizace spolu se zabetonová-
ním základové desky, kterou jsme z dů-
vodu možných nepříjemností s přívalo-
vými srážkami zvedli o 35 cm nad původ-
ní terén. Po položení nové hydroizolace 
došlo k výstavbě prvního nadzemního 
podlaží, které bylo ukončeno železobe-
tonovým věncem, na který byl položen 
nový betonový strop. Po zateplení strop-
ní desky a jejího zalití betonovou maza-
ninou se přešlo k výstavbě druhého nad-
zemního podlaží, kde budou umístěny 
hlavně šatny hráčů a rozhodčích spolu
se sanitárním zázemím. Celá stavba bude 
ukončena pultovou střechou. Následovat
bude instalace vodovodu, odpadů, elek-
třiny, položení betonových podlah, nata-
žení vnitřní omítky, venkovního zateple-
ní atd. Stavba by měla být dokončena do 
30. 9. 2025, nicméně naším přáním je 
termín předání urychlit, aby nové šatny 
spolu s novým zázemím mohly sloužit
svým účelům již před zahájením nové fot-
balové sezony.

Práce na rekonstrukci polní cesty ko-
lem Starých hor finišují. V současné do
bě probíhají sanační práce, které měly být
zhotoveny již v polovině dubna, bohužel 
klimatické podmínky neumožňovaly tyto 
práce začít. Nejprve byla půda kolem lesa 
zmrzlá, k následnému tání se přidal déšť. 
Nyní probíhá postupná výstavba koryta
potoka u jednoho z deseti propustků a za-
čalo dláždění vtokového objektu a výstav-
ba svodového žlabu. Stavební firma již 
postupně naváží materiál na položení pod-
kladních vrstev, dále bude probíhat jejich
zhutnění a ve finále bude položen nový 
asfaltový koberec. 

Waldorfská základní škola po výběro-
vém řízení, které vyhrála stavební firma 
Hora s.r.o., započala stavební práce na 
úpravě budovy bývalého obecního úřadu.
Jde převážně o vytvoření nových odbor-
ných učeben pro stávající waldorfskou 
základní školu. Projekt řeší postupnou 
opravu všech stávajících místností včet-

2ně přístavby o ploše 32 m  směrem do 
zahrady. Zpočátku bude upravena pouze 
jedna bývalá kancelář na učebnu, spolu
s přístavbou hygienického a technického 
zázemí do úrovně prvního nadzemního 

podlaží. Waldorfská škola na výše zmíně-
nou část přestavby získala finanční grant 
ve výši 2 365 500 Kč od MAS Krajina 
srdce a hledá další finanční prostředky
k následné postupné rekonstrukci této 
budovy.

Ze Státního zemědělského inter-
venčního fondu jsme obdrželi informa-
ci, že jsme byli úspěšní v získání dotace
na rekonstrukci lesní cesty ve Starých
horách. Celkem 80% dotace je ve výši
3 689 852,02 Kč. Stavba bude zahájena 
ještě v tomto roce, po dokončení stavby 
polní cesty Ratibořské Hory – Podolí.

V minulém čísle Ozvěn jsme se všichni dočetli,
že paní Jaroslava Basíková odstoupila z funkce ředitelky MŠ.
Ve školce strávila v podstatě celý svůj profesní život, od roku 1984 

až do letoška. Vychovala některé z nás i naše děti. Vždy se snažila, 
aby školka vzkvétala. Mimo jiné byla i koordinátorkou mezinárod-
ního projektu „Throught the dance we enjoy the world with you“, 
který přinesl nejen zajímavé zkušenosti a zpestření ve spolupráci

s učitelkami z Francie, Španělska, Bulharska a Slovenska,
ale také nemalý finanční grant pro nákup

výtvarných pomůcek, kostýmů a hraček pro MŠ.

Poslední lednový den se s paní ředitelkou přišlo rozloučit několik 
rodičů a ze spontánní akce byl najednou příjemně strávený večer.

Rád bych alespoň tímto paní Basíkové poděkoval za vše,
co pro naši Mateřskou školu udělala
a popřál klidné dny a pevné zdraví. starosta
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Zúčastnili jsme se největší dobrovolnické akce v Česku
a uklidili obec Ratibořské Hory. Hlavní úklid proběhl
v sobotu 29. 3. od 10:00 a zúčastnilo se 13 dobrovolníků.
Sesbírali jsme přes 40 kg odpadu, plast všeho druhu, 
plechovky, obaly od sušenek, vajgly, skleněné lahve. 
Historickým kouskem byl obal od mléka z 80. let. S úkli-
dem nám pomohly i děti z Waldorfské školy, které uklidily 
část náměstí. Lenka Burianová

nový samoobslužný PPL parcelbox
– vedle budovy potravin Jednota

Balíkovna a DPD Pickup – součástí 
pobočky České pošty

 

DPD Pickup – Potraviny na náměstí 
(Ratibořské Hory 15),

otevřeno: po – pá od 6:00 do 19:00 hod.
so – ne od 7:00 do 19:00 hod.

V poslední době se množí případy pod-
vodů, kdy se pachatelé vydávají za pra-
covníky bank a lstivě přesvědčují oběti, 
aby převedly své peníze na jiný účet. Tyto 
situace jsou velmi nebezpečné, a proto
je důležité Vás informovat. Podvodníci 
často volají z neznámých telefonních 
čísel, představují se jako zaměstnanci 
bank a naléhají na oběti, aby převedli
své peníze na jiný účet. Může docházet
k situacím, kdy je nám sděleno, že pokud 
své peníze nepřevedeme ihned, přijdeme 
o vše. Podvodníci se v nás snaží vyvolat 
stres, aby nás donutily jednat impulzivně.
Žádná banka nikdy nepožaduje, abyste 
převedli své peníze na jiný účet. Banka 
nikdy neoznamuje problémy pomocí na-
léhavých telefonátů. Žádáme Vás, abyste
neotevírali podezřelé odkazy e-mailů ne-
bo SMS, nikomu nesdělujte citlivé údaje 
(PIN, hesla, kódy SMS nebo údaje o kartě)
a nereagujte na naléhající telefonáty. Po-
kud jste se stali obětí podvodu, ihned kon-
taktujte svou banku, obraťte se na policii
a informujte své okolí, aby se podobným 
podvodům vyhnuli. Prevence je nejlepší 
ochranou před podvodníky!
Zdroj.: https://policie.gov.cz/           Redakce

Ukliďme Česko

Jak dlouho se rozkládají odpadky?

UPOZORNĚNÍ
NA PODVODNÉ
TELEFONÁTY!

VÝDEJNÍ MÍSTA
PPL, DPD
A BALÍKOVNA

Redakce

Rádi bychom Vás informovali
o možnosti využití výdejních míst.

Na výběr je z několika variant:
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Táborská pevnost (recenze knihy)

Třicetiletá válka začala 23. května 1618 defenestrací královských 
místodržících v Čechách, kde i skončila, neboť ještě několik dní po 
podpisu vestfálského míru probíhaly boje v Praze. Hlavní město zemí 
Koruny české však nebylo jediné, které prodělalo strategicky vý-
znamné obléhání. Vždyť po porážce stavovského povstání vítězům 
vzdorovaly posádky v dobře opevněných hradech Orlík a Zvíkov,
jejichž obránci kapitulovali 6. dubna 1621 resp. 21. července 1621,
a městech Třeboň, kde vojáci odpor vzdali 24. února 1622 či Tábor, 
jehož sevření císařskou armádou skončilo 18. listopadu 1621. V sou-
vislosti s městem nad Lužnicí nezůstalo pouze u jednoho střetnutí –
v roce 1648 se situace opakovala a obě obléhání jsou popsána v nej-
novějším, 13. svazku edice Útrapy a hrůzy třicetileté války.

Mgr. Tomáš Sterneck svoji knihu výstižně nazval: 

TÁBORSKÁ PEVNOST
ZA TŘICETILETÉ VÁLKY

(dobývání města v letech 1620-1621 a 1648)

A ve třech kapitolách kompaktně pojednává o událostech ve městě
i jeho širším okolí. Aktéry jsou tehdejší táborští obyvatelé z různých 
společenských vrstev – měšťané, řemeslníci či lidé z okraje společ-
nosti, obdobně i jejich protivníci z řad císařské armády a vojáků švéd-
ského krále. Publikace obsahuje množství informací, které dokládají
význam Tábora v průběhu třicetileté války a objasňují politické i eko-
nomické souvislosti, které posléze vyústily do konfiskace majetku a
z ní plynoucího ekonomického krachu dříve prosperujícího města. 

Autor analyzuje bojové operace a zvyklosti i náboženský aspekt 
válečné vřavy, vždyť Tábor byl pro katolíky symbolem hereze a jeho 
obyvatelé kacíři, které je třeba vrátit k pravé víře. Text knihy doplňují 
informační medailony o významných mužích, kteří přímo či nepřímo 
ovlivňovali osudy města (např. Baltasar Marradas y Vique, Karel I. 
kníže z Lichtenštejna, Daniel Romanesco de Coco, Jan Býšovec z Bý-
šova, Zdeněk Lev Libštejnský z Kolowrat, Pedro Vásquez de Umania, 
Zikmund Jan Myslík z Hyršova aj.) i mnoho snímků (včetně barevné 
fotografické přílohy) dobových zbraní, portrétů, grafik, map, plánů
a v současné podobě dochovaných světských, církevních i fortifi-
kačních staveb Tábora.

Autor textu: Stanislav Vaněk

Mgr. Tomáš Sterneck: Táborská pevnost za
třiceti leté války (dobývání města v letech 
1620-1621 a 1648), ISBN: 978-80-88030-90-4, 
152 str. textu + 16 str. barevné přílohy, 1. vyd.,
Bohumír Němec – Veduta, nakladatelství a vyda-
vatelství, České Budějovice, rok 2025.

Publikace Táborská pevnost za třice-
tileté války (dobývání města v letech 
1620-1621 a 1648) by neměla chybět (nejen) 
současným obyvatelům Tábora i okolního 
území, kteří se tak mohou obeznámit s neleh-
kým dějinným údělem města, ve kterém žijí či 
jej navštěvují a na Tábor by právem měli být 
hrdi.
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Z MATRIKY
Životní jubileum oslavili

Red.

Všem jubilantům
přejeme

hlavně hodně zdraví !!!

paní Mária Sedloňová
při podpisu pamětní knihy

pan Jaroslav Vítek
při podpisu pamětní knihy

Věra Maršíková  (*1949)
Zdeněk Kučera   (*1941)

Rozloučili jsme se

březen 2025

70 let
Milena Hurdová z Dubu

Hana Bohuslávková z Podolí

Dana Heřmánková z Rat. Hor

75 let
Věra Čekalová ze Vřesec

Jaroslav Vítek z Podolí

87 let
Václav Lhotka z Rat. Hor

88 let
Anežka Petráňková z Podolí

90 let
Mária Sedloňová z Rat. Hor

Vítání občánků

Loni se v Česku narodilo nejmé-
ně dětí od konce 18. století, kdy 
se vedou záznamy. A jak jsme na 
tom v naší obci? Rok 2024 byl
v naší obci naopak nejplodnější, 
protože jsme přivítali 15 dětí.
A co určitě stojí za zmínku, po
20 letech se nám narodila troje
dvojčata. Průměr narozených dětí
na rok je 10,5.

V pátek 21. března 2025 jsme se sešli v obřadní síni Obecního úřadu v Ratibořských Horách
při slavnostním vítání občánků do života naší obce. Novými občánky, které starosta Radek Lamboj přivítal byli:

Apolena a Ida Robotkovi z Dubu, Sofie Kosová z Ratibořic, Christian Šťovíček ze Vřesec a David Vácha z Ratibořských Hor.
Rodiče převzali od obce peněžitý dar, pro děti hračku a maminky kytičku.

Podepsali zápis v pamětní knize a společně s dětmi se vyfotografovali u kolébky.

Apolena a Ida
Robotkovi

Sofie Kosová

Christian Šťovíček

David Vácha

A ještě trochu

statistiky . . .

Ohlédnutí do historie:Ohlédnutí do historie:Ohlédnutí do historie:

ROK NAROZENO

Celkem 105 dětí

2014 9 dětí
9 dětí

9 dětí

12 dětí

8 dětí

6 dětí

9 dětí

12 dětí

9 dětí

7 dětí

15 dětí

2015

2017

2019

2021

2023

2016

2018

2020

2022

2024
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Naši starší žáci se během zimní přestávky zúčastnili turnaje
Zimní liga v Chýnově. V základní desetičlenné skupině získali 
4 body a obsadili v ní celkové 9. místo, následně pak ve 
skupině o 6.-10. místo získali 3 body a v konečném pořadí 
Zimní ligy obsadili také 9. místo.

starší žáci 2025starší žáci 2025starší žáci 2025

Fotbalový klub SK Ratibořské Hory
VÝSLEDKY JARO 2025

              I. B třída mužů (7. liga) – skupina C
SK Ratibořské Hory – TJ Hradiště                    3 : 1
FK Protivín – SK Ratibořské Hory                    2 : 1
SK Ratibořské Hory – Sokol Myslkovice               1 : 7
SK Kavas Větrovy – SK Ratibořské Hory               2 : 1
SK Ratibořské Hory – Sokol Čížová                   1 : 4
Tabulka po 18. kole: 
  1. TJ ZD Kovářov            18  13  4  1     51:24  43
  2. Sokol Čížová              18  13  3  2 50:27 42
  3. FC ZVVZ Milevsko B        18  12  3  3 44:15 39
  4. Sokol Planá nad Lužnicí     18   8  6  4 50:38 30
  5. Sokol Chotoviny           18   8  3  7 38:26 27
  6. FK Meteor Tábor B         18   7  5  6 40:40 26
  7. FC Chyšky               18   7  4  7 35:32 25
  8. SK Kavas Větrovy          18   7  4  7 30:29 25
  9. FK Protivín B             18   6  5  7 25:36 23
10. SK SIKO Čimelice          18   6  4  8 37:38 22
11. Sokol Myslkovice          18   6  2 10 39:48 20
12. TJ Hradiště               18   4  6  8 32:45 18
13. SK Ratibořské Hory        18   1  4 13 25:52 7
14. SK Tučapy               18   1  1 16 22:68 4

Zbývá sehrát:
19. kolo   SO  26. 4.  Sokol Chotoviny – SK Rat. Hory    17.00
20. kolo   SO    3. 5.  SK Rat. Hory – SK Tučapy        17.00
21. kolo   SO  10. 5.  TJ ZD Kovářov – SK Rat. Hory     10.00      
22. kolo   SO  17. 5.  SK Rat. Hory – Sokol Planá n/L    17.00
23. kolo   NE  25. 5.  FC ZVVZ Milevsko B – SK Rat. Hory 17.00
24. kolo   SO  31. 5.  SK Rat. Hory – FC Chyšky        17.00
25. kolo   NE    8. 6.  FK Meteor Tábor B – SK Rat. Hory  17.00
26. kolo   SO  14. 6.  SK Rat. Hory – SK SIKO Čimelice   17.00

I. A třída mladší dorost – skupina B
Sokol Sezimovo Ústí – SK Ratibořské Hory             6 : 0
SK Ratibořské Hory – FC Chýnov                    4 : 9
FK Dačice – SK Ratibořské Hory              kontumačně  3 : 0
Konečná tabulka po základní části:
  1. FK Dačice                14  12  2  0     66:11  39
  2. FC Chýnov               14  10  1  3     50:30  31
  3. Sokol Sezimovo Ústí       14   9  1  4     42:22  28
  5. SK Dobrá Voda            14   7  0  7     28:34  21
  6. FC Nové Hodějovice        14   5  2  7     18:36  19
  7. SK Ratibořské Hory        14   2  0 12     16:57   6
  8. TJ Slavoj Srubec          14   0  1 13     14:48   1
Po odehrání základní části následuje nadstavbová část:
– Zlatá skupina (o vítěze) – nová skupina o celkové 1. – 8. místo 
(ze skupin A a B postupují mužstva na 1.-4. místě, hraje se jednokolově)

– Stříbrná skupina – nová skupina o celkové 9. – 16. místo 
(ze skupin A a B postupují mužstva na 5.-8. místě, hraje se jednokolově)
Body a skóre ze základní části se do nadstavbových skupin započítávají.

Okresní přebor – starší žáci
SK Ratibořské Hory– Olympia Měšice                 3 : 2
Sokol Sezimovo Ústí  – SK Ratibořské Hory           11 : 0
Sokol Planá nad Luž.  – SK Ratibořské Hory            8 : 0

Tabulka po 14. kole:
  1. Sokol Sudoměřice u B.      13  12  0  1     92:12  36
  2. Sokol Sezimovo Ústí       13  11  1  1 90:12 35 
  3. Sokol Planá nad Lužnicí     13   9  1  3 73:19 28
  4. 1. FC Jistebnice           13   6  2  5 52:34  21
  5. Sokol Chotoviny           13   4  2  7 35:46 15
  6. SK Ratibořské Hory        13   5  0  8 29:76 15
  7. FC Táborsko              13   1  0 12 21:84 3
  8. Olympia Měšice           13   1  0 12 7:116 3

Zbývá sehrát:
14. kolo  ČT  24. 4.  SK Rat. Hory – 1. FC Jistebnice     17.00
Po odehrání posledního utkání základní části následuje nadstavbová 
část systémem play-off (8-1, 7-2, 6-3, 5-4 dvojutkání doma/venku).

Vydává Obecní úřad v Ratibořských Horách pod registračním číslem MK ČR E 13178.
Adresa redakce: Obecní úřad, 391 42 Ratibořské Hory • Telefon 381 283 087.

Vychází čtvrtletně. Šéfredaktor: Radek Lamboj.
Redakční rada ve složení: Ilona Burianová, Bc. Lenka Burianová

Dodaný text upravila a vytiskla ABC tiskárna Chotoviny.

LUŠTĚNÍ PRO DĚTI

Děti, které odevzdají správně vyluštěné tajenky doplňovaček na
obecním úřadu do konce května 2025 dostanou sladkou odměnu.
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